



利尔达董事长：叶文光

董事长 寄语

Chairman's Message

2013年，伴随着外贸红利、人口红利的逐步减弱，中国经济已告别高速增长期，进入稳中求进的新阶段。在宏观经济环境萧条的情况下，利尔达仍然坚持转型创新，在重重困难面前，利尔达人携手并进，保持业绩持续增长的同时，顺利完成了蜕变。尤其在自主产品方面，取得了快速的发展，创造了不菲的价值。

2013年，利尔达在转型路上大步前进：股份制改革顺利完成暨利尔达科技集团股份有限公司成立；新股东强势加盟，增资扩股完成；利尔达物联网科技园建设圆满结顶并将于2014年9月份全面竣工；利尔达小额贷款股份有限公司的成立，为客户提供了更便捷的融资平台；台湾办事处的成立，为我们进一步拓展海外市场奠定了基础。

2013年，利尔达技术产品创新战果累累：智能楼宇系统、智能停车系统、智能灯光控制系统、Wi-Fi模块、蓝牙模块、ZigBee模块均获得客户一致赞誉；国内第一颗消防烟感“SOC”IC实现量产；首个消费类产品——Lierda Meo低功耗蓝牙防丢器全面量产；自主开发的国网电表、农网单项表、TYPE II 集中器均通过国家电网测试标准。

2013年，利尔达留下了很多精彩的瞬间：原浙江省委常委、杭州市委书记黄坤明（现任中宣部副部长）一行莅临公司，给了我们宝贵的意见及指导；中国电子商会会长曲维枝及中国电子学会秘书长徐晓兰到访，与利尔达共同推进中国（杭州）智慧信息产业园的建设。当然，2013年的利尔达还承担了更多的责任：更多地创造就业机会，培训专业人才，推进行业发展；更多地参与社会公益，回馈社会；更多地介入智慧城市建设和智能产品的创新，使生活更加智能化……

展望2014年，面对错综复杂的经济形势，十八届三中全会精神——深化改革开放、推动结构调整和转型升级，IPO敲钟开闸，工信部推动两化深度融合试点以及住建部智慧城市试点全面启动，都将带给了我们一个个崭新的机会。时代在进步、政策更开放、科技要创新，这将会带给智慧信息产业前所未有的机遇，给利尔达带来更大更广阔的舞台。

2014年，利尔达将持续转型升级，我们要把知识产权快速转化成高性价比的产品；我们要把多年积累的科技成果快速转变为业绩；我们更加注重品质，注重创新，强化品质转型；我们坚持加大研发投入，为可持续发展保驾护航；我们要在电子产品上加上一个ID，让产品上网……

2014年，是利尔达第三个五年规划的重要年，我们仍将坚持我们的专注——专注于物联网产业的发展，我们仍将坚持我们的创新——凤凰涅槃实现完美的产业转型，我们仍将坚持我们的感恩——感恩合作伙伴的支持与认可，感恩政府领导的帮助与指导，感恩员工的付出与努力，感恩股东们的信任！新的一年，利尔达人将抢抓机遇，尽心尽力，“利”创辉煌！